

# 宝丰通讯

## 县国土空间规划委员会 2025年第二次会议召开

记录时代 定格精彩

第4780期

2025年4月

星期二

29

乙巳年四月初二

■中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 我县召开防汛备汛工作会

4月25日,在全市防汛备汛工作视频会议召开后,我县召开防汛备汛工作会,研究部署落实工作。县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮参加。

王代强强调,一要高度重视,筑牢防御屏障。各乡镇各单位一定要筑牢底线思维、极限思维,把应急措施制定得更周全,准备工作做得更扎实;要动态优化防汛预案,保证紧急情况下所有受威胁群众能够按照预定路线安全有序转移。

二要抓住重点,全面看紧盯牢。各相关部门要围绕重点区域,持续开展隐患排查工作,确保不漏死角、不留空档,对排查发现的安全隐患和薄弱环节,要逐项登记造册,制定任务清单,跟踪督促整改。

三要未雨绸缪,强化培训演练。各乡镇各单位要坚决贯彻“两个坚持、三个转变”防灾减灾理念,开展多层次、全方位、实战化应急演练,深入开展防汛应急宣传教育活动,全面提升应急救援队伍专业化处置能力、基层干部科学指挥能力及群众临灾避险能力。

四要两手并重,警惕涝旱急转。要坚持防汛抗旱两手抓,持续强化监测预报,密切关注旱情发



展态势,加强会商研判,保障农业生产和城乡供水供应安全。

五要履职尽责,做好应急值守。指挥部要落实牵头抓总责任,各成员单位要严格落实24小时值班和领导带班制度,各有关部门要严格落实行业管理职责,协同做好监测预报、应急指挥、综合保障、行业管理、抢险救援等各项任务,切实保障人民群众生命财产安全,维护社会稳定。

会议还研究部署了安全生产、信访工作。

夏上、王森鹏、陈国辉、杨康鑫、王克平、刘永涛、郭鹏飞、陈卫东等参会。(刘源 文/李得胜 图)

## 全县发展壮大新型农村 集体经济工作部署会召开

4月27日上午,全县发展壮大新型农村集体经济工作部署会召开,深入贯彻落实中央、省委、市委、县委农村工作会议精神,对相关工作进行安排部署。

县委副书记苏明捷,县委常委、组织部部长李庆,副县长王克平出席会议。

苏明捷指出,发展新型农村集体经济责任重大、任务艰巨。要提升思想认识,凝聚发展共识;明确发展目标,做好四项工作;集聚要素保障,加强四个扶持;增强风险意识,把好四个关

口;突出党建引领,凝聚发展合力。要贯彻落实中央决策部署和省委、市委、县委的工作安排,打好新型农村集体经济消薄清零攻坚战,为谱写宝丰县乡村全面振兴新篇章作出新的更大贡献。

会上,赵庄镇、周庄镇、李庄乡祁家村、前营乡袁庄村分别作典型发言;4家社会化服务组织,中农国昌、豫资农服、中原粮仓、金丰公社负责人分别作推介发言;与会相关单位进行了分组讨论交流。

(史军伟 董雨佳)

4月23日上午,人大常委会主任刘景华主持召开县十六届人大常委会第二十九次会议。人大常委会副主任阿卫国、庞旭辉、金龙峰及其常委会组成人员出席会议。

会议应出席常委会组成人员33人,实到26人,符合法律规定。

会议首先通过了本次会议议程。

会议表决通过了人事任免。

会议听取审议并通过了《宝丰县2024年法治政府建设工作情况的专项报告》;听取审议并通过了《宝丰县食品安全监管工作开展情况的报告》。

就持续深化提升代表主题活动,刘景华强调,一要加强代表学习培训。市人大常委会要以增强人大代表业务本领为重点,紧跟代表履职需求,科学制定培训计划,不断提高代表依法履职尽责能力。

二要发挥代表专业优势。根据代表职业背景和专长,动员代表积极参加员额法官、员额检察官履职评议工作,深入代表联络站,广泛听取、收集法官、检察官队伍中存在的问题和队伍整体建设的意见和建议,进一步深化拓展代表联络站平台作用,促进各行业代表交流合作,提升产业知名度,助推县域主导优势产业高质量发展。

三要提升建议办理质效。市人大常委会委员、各级人大代表要坚持做到深入基层、深入一线,聚焦事关人民群众生活品质的热点难点问题,切实把代表建议转化为深化改革、扩大开放、推动发展的政策举措。

四要用心办好民生实事。要进一步完善县乡民生实事项目人大代表票决制工作机制,开展民生实事项目专项监督,确保民生实事项目落地见效。

五要密切联系人民群众。要加快人大代表联络站迭代升级,切实把代表作用发挥嵌入到基层治理中,在聚焦落实省委“四高四争先”决策部署上全面展现宝丰人大的新担当、新作为。

会上,通过接受了李明辞去宝丰县人民法院院长职务的申请;任命桓旭为宝丰县人民法院审判员、审判委员会委员、副院长、代理院长。(陈广灿 刘源)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩

## 县十六届人大常委会第二十九次会议召开

## 赓续非遗文化 弘扬工匠精神

### ——访鹰城大工匠卢振营

近日,在宝丰酒业公司制曲车间内,国家级非物质文化遗产代表性传承人、鹰城大工匠卢振营正仔细查看酒曲发酵情况,并认真指导工人把握不同阶段酒曲的发酵特征。他的讲解深入浅出、通俗易懂,在场的工人们纷纷表示敬佩。

卢振营于1956年出生于商商务村,大学毕业后,分配到宝丰酒厂工作。他先后拜邢明月等四位前辈为师,经过刻苦学习和实践总结,熟练掌握了制曲、酿酒、勾兑调味等三大核心技艺。1996年,卢振营被国务院批准享受政府特殊津贴,被省人事厅评为省级学术和技术带头人,2021年被平顶山总工会、市人力资源与社会保障局授予“鹰城大工匠”称号,2024年成为国家级非物质文化遗产(宝丰酒酿造技艺)代表性传承人。

卢振营坚持在继承中创新。他亲自主持宝丰酒品质提升技术攻关研究,先后研制成功了红心曲、后火曲、高温曲,改变了过去宝丰酒用曲单一现状,提升了宝丰酒原酒内在品质。2008年,他成功研制了多粮、芝麻香、酱香、陈酿、醇甜、老酒等多种调味酒,应用于酒体设计,使宝丰酒质量明显提高。在做好技艺提升的同时,卢振营十分重视人



才的培养。他积极传授宝丰酒传统酿造技艺,亲自授徒56人,再传弟子300余人。徒弟有市级代表性传承人3名、白酒国家评委7名,河南省酿酒大工匠、白酒工匠大师、白酒优秀青年专家各1名。

卢振营从事白酒酿造工作40多年,从一名技术员成长为鹰城大工匠,离不开他恒久的努力。他希望把这些传统技艺继续传下去,让更多年轻人爱上酿酒、懂得酿酒,把宝丰酒这一滴滴的匠心延续下去,发扬光大。(刘源 文/李泊达 图)

劳模匠星耀父城